

全省车驾管规范管理工作推进会在周召开

本报讯 5月20日,全省车驾管规范管理工作推进会在周口召开。省公安厅党委委员、副厅长吴忠华出席会议并发表讲话。市委常委、政法委书记谢海洋致欢迎辞。省公安厅交警总队队长张益民对全省车驾管工作及交管工作进行讲评和安排部署。省公安厅交警总队政委刘喜章主持会议。市政府党组成员、市公安局局长姚天民出席会议。

会上,参会人员集体观看了周口市公安局交通管理支队关于车驾管规范化管理工作的专题汇报片。周口、安阳、平顶山交警支队就车驾管工作先后作了典型发言。会前,他们实地参观和现场观摩了周口市车管所、驾驶人考试中心监管系统规范化建设成果及网上车管所、驾驶人考场相关业务远程监管系统。经过实地感受,与会人员纷纷对周口市车管所、驾驶人考试中心短期内所取得的改革成果及科学规范化的管理、优质的服务、全面完善的监管系统给予了高度评价。

去年以来,市公安局党委高度重视

视,先后投资2300余万元,推进车管所、考试中心硬件升级改造,实现了基础设施大变革,使车驾管业务大厅的综合服务功能得到进一步延伸。交通管理支队党委把科技支撑作为重点,实现了业务规范水平明显提升。他们先后10多次组织民警到先进地市学习考察,引进使用了一批先进的科技管理系统,制定完善监督管理制度,并结合实际推行了一批针对性管理举措,从科技上、管理上、制度上保障了各项业务办理规范有序。优化服务措施,提升服务水平。支队还新招一批文职人员,对新进人员进行礼仪和业务培训,并在各个岗位开展“争先创优”活动,为实现2016年把周口车管所打造为全国一等车管所奠定了基础。

来自各省辖市公安局分管局领导、主管党风廉政建设的纪委副书记、交警支队支队长、车管所所长,各省直管县(市)公安局分管局领导、交警大队长及周口市公安局四部七支队主要负责同志参加了会议。(张超 任君箫)

全市档案工作会议召开

李云出席会议并讲话

本报讯 (记者 吴继峰)5月21日上午,全市档案工作会议在市委会议室召开。会议传达贯彻省委办公厅、省政府办公厅《关于加强和改进新形势下档案工作的实施意见》,表彰2014年度全市档案工作先进单位和先进个人,安排部署全市今年档案工作。市委常委、市委秘书长李云出席会议并讲话。

李云对去年我市档案工作给予充分肯定。他指出,2014年,全市各级档案部门和广大档案工作者,以开展党的群众路线教育实践活动为契机,围绕中心、服务大局,认真履行档案工作职责,找准贯彻周周崛起方略的切入点、着力点和突破点,大力推进档案事业科学发展,使全市档案工作再上新台阶。

李云指出,去年,中办、国办出台了《关于加强和改进新形势下档案工作的意见》,我省结合实际出台了《关于加强和改进新形势下档案工作的实施意见》

见》。要结合我市实际制定具体的实施办法,采取有力措施推动落实,真正把《意见》和《实施意见》的各项要求落到实处、见到实效,推动我市档案工作不断开创新的局面。要认清形势,提高认识,切实增强做好档案工作的责任感和使命感。档案工作是党和国家工作中不可缺少的基础性工作;档案工作在推进国家治理体系和治理能力现代化进程中具有重要作用;档案工作在加快周口崛起、富民强市、全面建成小康社会中仍将大有可为。要围绕中心,强化服务,努力开创档案工作新局面。要加强基础设施建设,改善档案管理;要提高服务水平、服务发展、服务民生改善、服务文化建设四项能力,改进档案服务;要拓宽建档领域,推进工作创新。要加强领导,强化保障,努力推动档案事业健康发展。要加强组织领导,提高队伍素质,强化工作保障。

省人大常委会调研组莅周调研

本报讯 (记者 王艳)5月20日至21日,省人大常委会内司委副主任孙振民带领的调研组来到我市,就行政审判工作和刑罚执行监督工作进行调研。市人大常委会副主任张明山、市中级人民法院院长李志增和市中级人民法院检察长高德友陪同调研或出席座谈会。

20日,调研组一行深入扶沟、西华进行实地察看,并和基层法院、检察院及有关单位负责人进行座谈。21日上午,调研组先后到市中级人民法院、市中级人民法院进行调研,并召开座谈会。会上,李志增和高德友分别汇报行政审判工作和刑罚执行监督工作开展情况。市法制办、市司法局、市公安局等有关单位负责人围绕两项工作提出很好的意见和建议。

在听取发言后,孙振民对我市法院的行政审判工作和检察院的刑罚执行监督工作给予充分肯定。他指出,要高度重视行政审判工作,充分认识行政审判工作的长远意义;进一步加强和改进行政审判工作,推动政府和行政机关依法行政;以司法体制改革为动力,创新和改革行政审判机制;加强行政审判队伍建设,做到行政和司法良性互动。要增强做好刑罚执行监督工作的责任感和使命感,增强接受监督意识;突出工作重点,加大工作力度,完善刑罚执行监督工作机制;正确处理好转行政监督与文明执法、维护权益等方面的关系,树立先进的执法理念,切实维护好刑罚执行的法律效果和社会效果。

刘政到新周高速连接线项目工地现场办公

本报讯 (记者 张艳丽)5月20日下午,副市长刘政带领市交通运输局、市发改委、市规划局及川汇区、西华县等部门负责人,就加快推进新周高速连接线项目建设进行现场办公。

刘政一行沿着新周高速连接线规划线路进行了实地察看,并在该项目工地听取项目进展情况汇报,现场协调解决项目推进过程中涉及的征地拆迁、招投标和资金等问题,并就下一步工作提出了要求。

刘政指出,新周高速连接线建设工程是我市中心城区2015年重点基础设施项目,对加快中心城区与西华以及新周高速的快速连接、构建快速交通体系具有重要意义。新周

高速预计9月底前建成通车,其连接线也要同步建成。这就要求各项目有关责任单位要倒排工期,明确时间节点,增强紧迫感,自我施加压力,强力推进工程建设。市交通局要增强政治责任意识,立足于新周高速连接线建设不能在“三路”建设中落后节点,在高质量高标准建设的同时还要加快进度。川汇区、西华县的相关征地拆迁工作进度不能受资金拨付到时间限制,要克服畏难情绪,积极想办法,以拟定时节点为准,千方百计推进相关工作按时完成。市财政局要加紧筹措资金,尽快将相关资金拨付到位,确保项目顺利建设。

北京新发地农产品批发市场董事长考察崔桥镇蔬菜园区

本报讯 (记者 李凤霞 通讯员 冯永西)5月20日上午,国家农业产业化重点龙头企业、亚洲交易规模最大的农产品批发市场——北京新发地农产品批发市场董事长张玉玺一行到扶沟县崔桥镇考察蔬菜园区。

在崔桥镇优质蔬菜园区,张玉玺参观了园区的早春西瓜、甜瓜大棚。该蔬菜园区由崔桥镇政府引进,温州商人投资。2014年一期建设400亩,总投资800万元,建设120个新型骨架棚,每个占地3亩,全部栽植反季节早春西瓜和“绿宝石”等品种甜瓜,二期建设完成后将达到1000亩。优果农民种植专业合作社不断探索新模式,大力发展瓜

果特色种植业,充分利用互联网平台,进行线上线下销售交易,乡村建有基地、园区,郑州设有超市,目前正进行中关村三板上市工作。随后,考察人员品尝了崔桥镇“南北绿久”牌有机韭菜。该有机韭菜规模达到300亩,目前是河南省第一家有机韭菜基地,2015年面积将达到800亩,成为全国最大的有机韭菜基地。张玉玺对发展绿色瓜果蔬菜的做法给予了肯定并表示要大力支持。

考察结束后,张玉玺一行与蔬菜园区负责人、崔桥镇有关负责人进行了座谈。双方初步达成了合作销售农产品的意向,这将进一步推动扶沟县瓜果蔬菜产品走向全国。

本报讯 (记者 刘彦章)经中国人民解放军总装备部研究同意,由海军装备部、空军装备部、济南军区装备部捐赠9件退役武器装备给我市国防教育园,用于国防教育。5月19日上午,由海军装备部捐赠的扫雷舰运抵我市。市委常委、副市长刘国连带领有关部门人员,到东区沙颍河码头扫雷舰停泊点,现场了解装备运输等情况,并要求相关部门

扫雷舰运抵沙颍河码头 周口国防教育园增添“重武器”

要抓紧出台方案,研究具体措施,统筹考虑武器装备的运输、养护等工作,确保退役武器装备发挥应有的国防教育作用。

该舰排水量580吨,高27米,舰长64米,舰宽9米,舰上配备37炮61式两门、25炮61式两门,膛式发射炮64式两门,14.5机枪61式两座。自3月25日起,从广东省出发,

历时35天,航程近3000公里,扫雷舰等一批退役武器装备如期运抵我市。

此前中国人民解放军总装备部捐赠周口市国防教育园的退役武器装备还有:歼教-5飞机一架,54-1式122毫米榴弹炮一门,66式152毫米加榴炮1门,59-1式130毫米加农炮1门,59式100毫米高炮1门,81式122毫米火

箭炮1门,59式中型坦克、63C式装甲输送车1辆。

据了解,周口国防教育园位于周口公园西南角,占地200多亩,设教育馆、军械区、和平广场、军事训练基地等,是全国七大国防教育主题公园之一。国防教育园全部建成后,将成为我市进行爱国主义教育的重要场所。

我市举行未成年人文化经典诵读展演活动

牛越丽等观看演出并对全市未成年人寄予希望

向辛勤工作在一线的教育工作者表示崇高的敬意。她向全市广大青少年提出三点希望:树立远大理想。要树立立志成才、报效祖国的远大理想,自觉把个人成长成才同祖国和家乡发展紧密联系在一起,积极践行社会主义核心价值观,争当热爱祖国、志存高远的美德少年。磨砺过硬本领。要以只争朝夕的精神,培养良好的学习习惯,发奋读书、积蓄能量,为将来造福人民、造福社会奠定基础。要积极参加社会实践活动,增强创新能力、动手能力和

实践能力,争当勤奋学习、自强不息的美德少年。强化道德修养。要继承和发扬中华民族传统美德,从一点一滴、一言一行做起,养成文明礼貌、团结互助,诚实守信、遵纪守法,勤俭节约、热爱劳动的良好品行,争当养德善行、文明有礼的美德少年。

牛越丽强调,未成年人思想道德建设是希望工程,是基础工程,更是系统工程。要进一步增强责任感和使命感,把未成年人思想道德建设摆在更加突出的位置,以文化经典诵读、美德

少年评选表彰等活动为载体,广泛开展道德实践活动,进一步引导全市未成年人弘扬和践行社会主义核心价值观,培养社会主义事业的合格建设者和接班人。

周口市七一一路一小学生王泽昱等10名“周口市美德少年”和西华县二实小学生王小乙等10名“周口市美德少年”提名奖获得者在会上受到表彰。周口市纺织路小学、周口市文昌中学、淮阳天天舞蹈学校等学校的师生们分别表演了经典文化诵读节目。



5月17日,商水县巴村镇韩庄村养羊专业户党翠荣正在养羊场向镇干部介绍养羊场发展情况。党翠荣返乡后在县工商联、计生协的帮助下成立了腾飞湖羊养殖农民专业合作社,带动当地100多户群众发展养羊致富。近两年来,该县通过实施“回归工程”,使3000多名“金凤凰”归“巢”兴业,并为6万多名农村剩余劳动力提供了打工岗位。(乔连军 摄)

六头牛缔造乳业王国

去,张红兵的精神处在了崩溃的边缘。他连夜派人从外地进来疫苗和治疗口蹄疫的药物,并且迅速给药。那天晚上,为给病牛打点滴输水,他顾不上吃饭,用手高高举着药瓶,在下着大雪的夜晚一站就是一夜,冻得双手僵硬、浑身发麻。由于治疗及时,再加上张红兵和工作人员的耐心照顾,疯狂的口蹄疫疫情得到遏制。

2006年,张红兵迎来了事业发展的重大机遇。他在非园镇经济开发区争取了土地30亩,建起厂房,购买了现代化的牛奶发酵设备,配置了消毒装置,新上了两条无菌化牛奶灌装设备;在非园镇董村流转土地215亩,建设了现代化的养殖基地,实现了牛奶加工和奶牛饲养的分离,一个现代化的乳业王国应运而生。河南省政府于2007年授予宝乐乳业农业产业化省级龙头企业称号。2010年,省政府授予宝乐乳业农业产业

化省重点龙头企业称号。2008年,震惊全国的“三鹿”事件把全国乳业市场推向风口浪尖,消费者对乳业市场信心跌至低谷。张红兵却以此为契机,抓紧开展QS质量体系认证。2009年春天,宝乐乳业质量认证体系获批,张红兵欣喜若狂。他感到欣慰的是,不但具有了参与市场竞争的合法身份,更因为质量认证,很多生产环节得到进一步完善。追求前进的路上,他实现了“一箭双雕”。一鼓作气,他又注册了“牧天下”商标,主要生产宝乐系列高端餐饮奶和低温储存酸奶,进一步实现了产品的商标细化。

在扶沟县固城乡固北村,占地1000亩的生态示范园刚刚建成,生态园里果树郁郁葱葱。这个生态园总体规划为存栏2000头的奶牛养殖场1座,占地150亩;加工处理牛粪尿1.8万吨的有机肥生产厂1座,占地30亩;牧草种植园占

既定改革何必“再过堂”

金文丰

某省近日开行政审批改革会议,拟取消木材搬运工、挂杆复烤工、电话交换机员等资格认定,让相关部门负责人讨论审议。一位省领导坐不住了:国务院此前不是已经发文要砍掉这些事项吗?既如此,省里还有必要就是否取消再讨论吗?

诚然,有些改革的落地,需要各地结合实际,因地制宜推进。但取消不必要的审批事项,是已经明确的改革举措,中央深思熟虑,群众满心期盼,没什么可纠结的,应该“马上就办”。习惯性“过堂”,看似对上负责、对事认真,其实却是习惯性走过场,甚至可能有地方利益、部门利益作祟。

改革是革故鼎新的过程,务实创新至为重要。对简政放权这类改革,上面雷厉风行,下面不应闻风而动,踌躇节拍,跟上步伐。上下联动,才能确保改革上下对称。上面已过河,下面还在摸石头,改革的接力如何跑得好?



结核病防治知识

咳嗽、咯痰两周以上要警惕

结核病俗称“肺癆”,是由结核杆菌感染引起的一种慢性呼吸道传染病,也是我国发病、死亡人数最多的重大传染病之一。如果咳嗽、咯痰两周以上或痰中带血丝,应立即到结核病防治专业机构进行胸部X线及痰涂片检查。结核病还可能表现为低烧、夜间盗汗、午后发热、胸痛、疲乏无力、体重减轻、呼吸困难等。

结核病主要通过患者咳嗽、打喷嚏或大声说话时喷出的带有结核杆菌的飞沫传播给他人。如果家中有结核病患者,要注意房间通风,患者的衣物要经常清洗,餐具要煮沸消毒。为了周围人群的健康,患者最好不要随地吐痰,要将痰吐在纸上烧掉,也不要近距离对着别人咳嗽,以减少传播机会。

不是所有类型的结核病都具有传染性,也不是任何一个结核病患者在其

患病期间的任何时候都具有传染性。只有痰中查到结核杆菌的结核病才具有传染性,而骨结核、脑膜结核等肺外结核病则不具有传染性。

依法防控 要到专业机构诊治

为加强结核病疫情的管理,依据《传染病防治法》的要求,各级医疗卫生单位要将结核病可疑者和结核病患者转至结核病防治专业机构进行统一检查,督导化疗与管理。

世界卫生组织提出的现代结核病控制策略要求患者每次都在医务人员的面视下服药,尽可能治愈所有结核病患者。然而,有些结核病患者首诊于综合医疗机构,很难与医生之间形成固定联系,病情好转或出现药物副作用时私自停药,或由于经济原因私自购买便宜的劣质药品,没有得到科学规范的治疗,结果产生了大量耐药结核病患者,加大了治疗难度。正因如此,我国将结

核病患者归口到结核病防治专业机构统一治疗管理,动员社会各界积极参与,并通过加强对结核病患者转诊、登记和治疗管理,提高结核病患者发现率和治愈率,最终达到控制和消灭结核病的目的。

全程规范治疗是治愈的关键

结核病的正规彻底治疗必须有6到8个月的疗程,且需要多种药物联合使用,才能彻底治愈。而坚持完成全程规范治疗是治愈结核病、避免形成耐药性的关键。

(邓莉)

重点疾病健康教育宣传专栏

本栏目由周口市疾病预防控制中心健康教育所主办